!
i
1
1

4
6
2
8
2

K-bn

HAUMEHOBA HWE
bamka T(Y
KpoHwmeuH 71ebsiu
[Inanka
{lodposemHux F
6 | Uap SHO3F/SHOSFC
bomm M12x4L0
bonm M12x100
baonm Mibx45
10| Tauka M2Ic kosmp)
lauka MI6(c koHmp )
Wauda d 12
Wauda d 16

/

2
3 | KpoHwmeur npabsiu
7
7
3
14

fln3

TCY “‘M210-F/FC"
(xema coopku

MERCEDES VITO ApTnkyn | D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
M210-F | 11,9 100 3100 2000
2014-........T.B.
M210-FC| 8,5 50 3100 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmeyowas C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbio LU
Mexdy mazayom u npuyenom) 0CAMU NpUYENa c YeHMPanbHO pPacnoNoXeHHoU 0Cbo,
S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY K020a OH cuensieH ¢ mA2a4yoM U 3azpyxeH 00
T — mexHu4ecku donycmumas macca msaeaya mexHuy4ecku donycmumoti MakcumasnbHol mMaccel

TexHuueckue xapaktepucTtuku TCY cootseTctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EarHoo6pasHbie
npeAnucaHmns, Kacalolwmeca MeXaHNYeCKUX CLEMHbIX ycTponcT. CocTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuTenb NocToaHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HEKomopsie KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpPakeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.
1. TEXHUYECKUE OAHHDBIE
Tun coegnHeHuaA: waposou NnameTp cuenHoro wapa: 50mm  Macca komnnekma TCY: 22,5 k2 / 22,1 k2
2. KOMIUJIEKT NOCTABKU
TCY (M210-F/M210-FC)
ana MERCEDES VITO 1T wm. MacnopTt uspgenuna T wm.
[TAKET KOMMAEKTYHOLLMX v.vvvvvvvvvvvvrsrssssssssssssssssssssssssnnnnns 1T wm.

3. MOHTAX TCY

I YcraHoBka TCY pomKHa OCyLWECTBAATHCA TONbKO B CEPBUCHLIX LEHTpax, MMeWMX NULEH3NI0 Ha

AaHHbIN BUA pabor. Mepep ycraHoBKoi TCY BHUMaTeNbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOAL el MHCTPYKUMeil.

nieiBailﬂTeﬂbHO oyncTnTe ieBbsOBble coeivmel-wm oT KiaCKlll lﬂilll HeO6X0iVIMOCTIII).
[

- Nepep Tem, Kak NpomnssecTt MOHTax TCY, aBTOMOGUIIb HEOBXOAMMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBO AIME, OTCOeAVHUTD
aKKyMynATOPHyIo 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIIb CTOAHOUHBIM TOPMO30M, MO KoJieca NOfIoXKNTb YNopbl.

+ PaboTy No MOHTaxy AOMKHbI MPOM3BOAUTD f1Ba YenoBekKa, cobniofas Mepbl NPefoCTOPOXKHOCTY.

+ OTKPYTUTb LWTaTHble 60NTbl M12x90 KpenneHus 6YKCUPOBOYHON NPOYLLVHbI K IOHXePOHY (B AanbHeLLemM OHN He
noHapobAarcs).

+ 3aKpenuTb NeBblil (2) 1 NPaBblii (3) KPOHLUTENHBI C BHELLHMX CTOPOH JIOHXEPOHOB aBToMo6uns 6ontamm M12x100
(8) yepes nnaHky (4) cneBa M 6YKCMPOBOYHYIO MPOYLUMHY CNpaBa.

« 3akpenutb 6anky TCY (1) K KpoHwWTelHam (2, 3) 6ontTamm M12x40 (7).

+ YcTaHoBUTb Ha TCY cbemHbIi Wwap (6) 1 LWTencenbHbl pazbem (LLP).

« MopcoeanHNTL XryT nposogos oT LWPa K anekTponpoBoake aBToMo6UnA.(peKkomeHAayeTca ycraHoBKa «bnoka
ynpaBneHus (smart connect) SM-3,0», apTUKyn n cxemy noaknioyeHna cm. Ha www.leader-plus.ru).

« MoacoeanHNUTL akKyMynATOPHYO 6aTapeto 1 MPoBepUTb [eNCTBME CUrHANOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b608bix coeduHeHull

H W |Warp 6bI**, laiika (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70) BonT (knacc npoyHoctu no FOCT 1759-70)
Avametp pesb6bl Mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu pe3b608bIX coeduHeHul ¢ KpYynHbIM Wd2oM MOMeHmM 3amsAXKU HasHadyaemcsa no smoli xe mabnuye.



